
Our menu descriptions do not include all ingredients. Full allergen 
information is available on request. If you have any questions 

about allergens or intolerances, please ask before placing your 
order. 



EIGHTYEIGHT 
BEER 

D R A U G H T 

ASAHI | 6.25 
5.2%, Pint, Japan 

PERONI | 5.75 
5.1%, Pint, Italy  

B O T T L E D 

PERONI RED| 5.50 
4.7%, 330ml, Italy 

ASAHI| 6 
5.2%, 330ml, Japan 

HOP HOUSE 13 | 5.50 
5%, 330ml, Ireland 

MEANTIME LONDON IPA | 6.50 
7.4%, 330ml, UK 

BLACKSHEEP ALE | 5.75 
4%, 500ml, Yorkshire 

PERONI GRAN RESERVA | 9 
6.7%, 500ml, Italy 

PERONI LIBERA | 4.50 
0%, 330ml, Italy 



EIGHTYEIGHT
SIGNATURE COCKTAILS 

FOR ANY COCKTAIL REQUESTS, PLEASE ASK YOUR  
BARTENDER FOR ADVICE ON ALLERGENS

KISSATEN | 15 

Inspired by Japanese coffee culture, the balance of rich chocolate, 
fresh espresso and preserved strawberry will take you to the heart of 
the Japanese "Kissaten" 

Ciroc Red Berry, Chocolate, Espresso, Strawberry 

R Y U | 15 

“Subtle dragon fruit, floral lychee and fiery ginger are balanced to 
represent the Japanese Dragon, a symbol of balance, freedom and good 
fortune” 

Haku Vodka, Lychee, Dragon Fruit, Hibiscus, Ginger, Lime 

M A T C H A  G A T E A U X  | 15 

“Decadent white chocolate and earthy matcha tea blend to create a 
harmony of flavours that are sure to excite and intrigue” 

Haku Vodka, White Chocolate, Cream, Matcha, Mint 

U R I K O H I M E |  15 

“The Melon Princess is a tragedy from Japanese folklore. They say her soul 
took the form of a bird so she could forever be close to her lost love” 

Midori, Sake, Cointreau, Apple, Lemon, Egg White 

A O Z O R A | 15 

"Inspired by the blue skies of Yorkshire, this cocktail has been created to 
remind us of the warm days, long evenings and bright flavours of 
summer” 

Haku Vodka, Bergamot, Parfait Amour, Blue Curaçao, Lime, Parma Violet 
Foam 

T O K Y O BANANA| 15 

"Inspired by Japans favourite sweet treat, we infuse bourbon with walnuts 
to create a bold and modern take on a banana milkshake” 

Walnut Whiskey, Banana, Yuzu, Caramel, Cream 

E A R L  G R E Y | 15 

“When a tea house in ancient China was burned by passing bandits, a 
simple farmer saw an opportunity. This is the birth of Lapsang Souchong. 
A distinct tea with pine smoke that we Infuse with bergamot” 

Roku Gin, Bergamot, Lapsang Souchong, Lemon, Egg White 



O L D  N A S H I | 15 

“The Nashi, or three-halves pear is represented here by the three base 
ingredients of this EightyEight twist on an old favourite. Japanese whisky, 
spiced Asian pear and intense plum bitters” 

Hibiki, Spiced Pear, Plum, Smoke 

PRINCESS MOMOKO | 15 

“With award-winning Yorkshire gin at its base, floral jasmine, sweet 
peach and yuzu sake create a light and delicate balance of flavours. The 
perfect start to your EightyEight experience” 

Taplin & Mageean Gin, Peach, Yuzu, Jasmine Tea, Soda 

S T O N E  S O U R |  15 

“Our twist on the classic whiskey sour. A combination of Japanese whisky 
and a selection of rich stone fruits. Japanese base, Yorkshire stone” 

Toki Whiskey, Peach, Plum, Cherry, Lemon, Egg White 

I C H I G O  | 15 

“Sweet berries, bittersweet orange, aromatic lychee and rich vermouth all 
come together for a wonderfully complex drink that has become a true 
EightEight classic.” 

Chambord, Belsazar Rose, Campari, Strawberry, Lychee 

J O U N E T S U |  15 

"The distinct flavour of silver tequila combined with exotic fruits and the 
subtle influence of bittersweet Aperol create a bold and harmonious 
cocktail. Another EightyEight classic." 

Don Julio, Aperol, Passionfruit, Pineapple, Lime 

S A K U R A  T R E E  O F  L I F E | 60 

“Six miniature cocktails to share. Choose from any of our signature 
cocktails” 



 
EIGHTYEIGHT
ROSÉ WINE BOTTLE | 175ml 

030 HENRI GAILLARD, CÔTES DE PROVENCE, FRANCE 
44 | 11.80 
Provencal Rose, pale, elegant light and dry, the go to area for  
classy rosés. 

031 ANGELS FLIGHT, ZINFANDEL BLUSH, USA 
40 | 11.50 
A slightly sweeter richer style of Rosé, perfect on a summer’s  
day on the terrace. 

EIGHTYEIGHT 
WHITE WINE BOTTLE | 250ml | 175ml 

020 TALISMAN GRÜNER VELTLINER, HUNGARY   
34 | 13 | 9.3 
A fabulous dry white, from Austrias wonderful Gruner  
Veltliner grape. Citrus fruit and green herbs on the bouquet, with 
gentle hints of warm spice and hint of pepper. 

021 CA’ TESORE, PINOT GRIGIO, ITALY 
35 | 14 | 9.8 
A classic white from this iconic grape. Light, fresh and easy drinking 
from an incredible producer who has been making wines in Veneto 
since the 19th Century. 

027 ALTO RESERVA, GEWURTZTRAMINER, CHILE   
38 | 16.4 | 10.5 
Traditionally found in the Alsace and northern Italy, Chile’s take on 
this wine is floral and spicy, with notes of lychees and Turkish 
delight! The perfect match to a large amount of Asian food. 

028 AUGUSTE BONHOMME, VOUVRAY DEMI SEC, FRANCE 
 40 | 16.4 | 11 
100% Chenin Blanc, that has a touch of sweetness, lots of ripe apple 
and a rich texture. This wine works well with seafood and dishes that 
have a little bit of heat to them. 

022 KUKI, SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH NEW 
ZEALAND  
42 | 18 | 11.3 
The variety that has stamped its mark on the wine world. This 
vibrant wine is zesty, zingy and refreshing. 

029 RIOJA VEGA, TEMPRANILLO BLANCO, SPAIN 
48 | 20 | 12.9 
A mutation of the normally red Tempranillo grape, this is a most 
unusual wine. Very rich and opulent with a touch of oak.  A great 
wine for those who love full bodied whites. 

125ml available on request 



EIGHTYEIGHT
RED WINE  BOTTLE | 250ml | 175ml 

004 EL PICADOR, MERLOT, CHILE 
34 | 13 | 9.3 
Ripe and black fruit flavours, this classy Merlot is a great all-rounder. 
It has hint of smokiness but is still very fruit forward. 

041 RUPE SECCA, NERO D’AVOLA, SICILY, ITALY 
36 | 15 | 9.8 
A fantastic wine from the very south of Italy.  Real traditional Sicilian 
flavours with lots of ripe red berries and delightful soft tannins. 

049 SANTA LUZ, CARMENERE GRAN RESERVA, CHILE 
42 | 17 | 10.95 
Laden with green pepper, cherries and plums. This Carmenere has 
incredible structure and poise and is a real foodie wine. 

047 GRY-SABLON, BEAUJOLAIS VILLAGE, FRANCE 
43 |19 |11.5 
Light in body, big in flavour! Fresh fruit flavours make this excellent 
with lighter dishes. It’s soft fruity and smooth, a great all-rounder. 

048 KUKI, PINOT NOIR, NEW ZEALAND 
50 | 22 | 13.50 
Classic Pinot Noir characteristics with some lovely smoky aromas. 
Super soft and beguiling.  Especially great with duck and fruitier 
flavoured dishes. 

044 JONTY’S DUCKS, SYRAH/CABERNET, SOUTH AFRICA 
47 | 24 | 14.50 
A rustic Bordeaux style blend with a large amount of Syrah added. 
This wine has notes of blackcurrant and dark fruits with very well 
integrated tannins. 

125ml available on request 



EIGHTYEIGHT 
WHITE WINE B Y T H E BO T T LE 

090 AUGUSTE BONHOMME, MUSCADET DE  
SEVRE-ET-MAINE, FRANCE | 38 
Lemony, crisp, fresh. Minerally and fine. 

176 BERNON' BODEGAS AQUITANIA, ALBARIÑO,  
RIAS BAIXAS, SPAIN | 42 
Intense, taught, citrus fruits. Balanced and persistant. 

101 HUGEL, PINOT BLANC, RIQUEWIHR, ALSACE,  
FRANCE | 46 
White peach, spring flowers. Lively and joyful. 

025 JONTY’S DUCKS, CHENIN BLEND, AVONDALE  
ESTATE, PAARL, SOUTH AFRICA | 53 
Pineapple, quince, tangy peach. Intense and lingering. 

093 DOMAINE SYLVAIN BAILLY, SANCERRE, 
FRANCE | 59 
Cut grass, gooseberry, tropical fruit. Dry and precise. 

026 DOMAINE PHILIPPE TESTUT, CHABLIS,  
FRANCE | 63 
Tight, mineral, intense. Steely and crisp. 

205 KAMPTALER, GRÜNER VELTLINER, BRÜNDLMAYER, 
AUSTRIA | 63 
Rich fruit, white flower, subtle spice. Delicate and fruity. 

291 ANIMA, CHENIN BLANC, AVONDALE ESTATE,  
PAARL, SOUTH AFRICA | 64 
Melon, pineapple, lime. Rich and expressive. 

199 RÜDESHEIMER ROTLAND, RIESLING, KLOSTER EBERBACH, 
GERMANY, 1999 | 75 
Peach, honey, diesel. Mature and classic. 

103 DOPFF & IRION, GEWŰRZTRAMINER GRAND CRU 
SPOREN, FRANCE, | 80 
Melon, cinnamon, white pepper. Persistent and intense. 

111 DOMAINE TESTUT, CHABLIS 1ER CRU, MONTÉE DE 
TONNERRE, FRANCE, | 84 
Intense, apple, citrus, mineral. Elegant and balanced. 

281 CLOUDY BAY, SAUVIGNON BLANC,  
NEW ZEALAND | 89 
Stone fruit, lemongrass, acidity. Crisp and fresh. 

116 DOMAINE CHAVY, PULIGNY-MONTRACHET,  
FRANCE,|  134 
Citrus, honey, peach. Rich and full. 



EIGHTYEIGHT 
RED WINE B Y T H E BO T T L E 

715 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, NOI CENTO,  
ROXAN, ITALY | 38 
Red cherry, soft & mature tannin.  Fresh and enjoyable. 

042 RIOJA VEGA, CRIANZA, TEMPRANILLO,  
SPAIN | 42 
Cherry, Cassis, Vanilla. Soft and fruit driven. 

701 VALPOLICELLA RIPASSO, VILLALTA, VENETO,  
ITALY | 46 
Ruby, red fruits, toasted spice, full and supple.            

046 MENDEL, MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA | 71 
Mature fruit, plums, raisin, violet. Full-bodied and meaty.

500 BOURGOGNE PINOT FIN, ROBERT ARNOUX,  
FRANCE | 81 
Pure Pinot, black cherry, clay, earth.  Well balanced and light. 

780 CHATEAU MUSAR, BEKAA VALLEY,  
LEBANON, | 86 
Blackberry, plum, red cherry, pomegranate. Complex and fine. 

847 UNUS, MALBEC/CAB SAUV, MENDEL, ARGENTINA,| 103 
Very complex, big volume, dark fruits. Elegant and balanced. 

818 CORNISH POINT, PINOT NOIR, FELTON ROAD, OTAGO, 
NEW ZEALAND| 140 
Mocha, luscious, rich, deep fruit. Long and smooth. 

453 CHATEAU DE BEAUCASTEL, CHATEAUNEUF DU PAPE, 
FRANCE, | 166 
Dark fruit, garrigue, Provencal herb, smoky. Superb balance and 
finesse. 

512 ARNOUX LES SUCHOTS, VOSNE-ROMANEE 1ER CRU 
FRANCE 2007 | 252 
Spicy red fruit, black fruit, class, elegance, tense, poised. Perfectly 
balanced and gorgeous



Veuve Clicquot was founded in 1772, and are 
creators of the first vintage champagne.  They 

have used their famous ‘yellow label’ since 1877 
and today, as well as being one of the largest 

champagne producers, Veuve Clicquot are now 
recognised as one of the leading high-quality 

Grand Marques of the Champagne World. 

CHAMPAGNE  BOTTLE | 125ml 

064 VEUVE CLICQUOT, YELLOW LABEL BRUT |  
90 |17.50 

065 VEUVE CLICQUOT, ROSÉ BRUT | 109 | 21.50  

067 VEUVE CLIQUOT, LA GRANDE DAMME, 2008 | 175 

CHAMPAGNE BY THE BOTTLE

050 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE | 115 

055 LAURENT-PERRIER CUVEE ROSÉ | 120 

062 POL ROGER BRUT RESERVE | 115 

059 DOM PERIGNON 2008 | 225 

052 KRUG GRANDE CUVEE | 230 

058 LOUIS ROEDERER CRISTAL 2008 | 320 

EIGHTYEIGHT 
SPARKLING WINES BOTTLE | 125ml

070 JULES LAROSE BLANC DE BLANCS, SOUTH WEST FRANCE | 
35 

072 PROSSECCO ‘IL FRESCO’ VILLA SANDI | 45 | 9.5 

241 NYETIMBER CLASSIC BRUT |100 



EIGHTYEIGHT 
SAKE BOTTLE  |  200ml  |  75ml 

AKASHI TAI, HONJOZO | 42 | 24 | 8 
Easy drinking Tokubetsu sake with hints of citrus on the palate & a 
well-balanced body. 

AKASHI TAI, GENSHU DAIGINJO | 50 | 30 | 10 
Full bodied with tasting notes of vanilla, honey dried papaya, pink 
peppercorns with an earthy finish. 

AKASHI TAI, UMESHU | 70 | 30 | 10 
Scents of plum & cherry leading to a refreshingly sweet finish. Best 
enjoyed cold as a dessert wine. 

AKASHI TAI, YUZUSHU | 70 | 30 | 10 
Light and refreshing with notes of yuzu and citrus peel. Best enjoyed 
cold as an aperitif. 

BIJOFU SCHWA, SPARKLING YUZUSHU | 100 
Sparkling sake with sweet citrus flavours of natural yuzu fruit, easy 
drinking & refreshing. 

DASSAI 23 JUNMAI DAIGINJO | 150 
Our most premium Sake. Drink chilled to bring out the light and 
complex flavours and aromas. 

EIGHTYEIGHT 
VODKA 

KETEL ONE 10 
CIROC 12 
BELVEDERE 12 
BELVEDERE SINGLE ESTATE, SMOGORY FOREST 15 
BELVEDERE SINGLE ESTATE, LAKE BARTEZEK 15 
GREY GOOSE 15 
MASONS YORKSHIRE 10 
SMOKEY RAM YORKSHIRE 12 
CRYSTAL HEAD 18 
VIRTUOUS 12 

All our spirits are served as 50ml measures, we have 25ml measures  
available on request



EIGHTYEIGHT
GIN 

All £15 and served with a complimentary Fever-Tree tonic 

Y O R K S H I R E

GRANTLEY GIN 
MASONS  
MASONS LAVENDER 
MASONS YORKSHIRE TEA 
COOPER KING 
PURPLE RAM LONDON DRY 
SIR ROBIN OF LOCKSLEY 
SLINGSBY 
SLINGSBY GOOSEBERRY 
SLINGSBY RHUBARB 
TAPLIN AND MAGEEAN WENSLEYDALE 
WHITTAKERS 

U K
TANQUERAY 
TANQUERAY 10 
TANQUERAY FLOR DE SEVILLA 
TANQUERAY RANGPUR 
BOMBAY SAPPHIRE 
BROCKMANS 
COPPERHEAD 
DRUMSHANBO GUNPOWDER 
FOXHOLE 
FOREST 
HENDRICKS 
KOKORO 
OPHIR  
PLYMOUTH  
PLYMOUTH SLOE 
PORTOBELLO ROAD 
SIPSMITHS 
STAR OF BOMBAY  
WARNER'S HONEYBEE 
WHITLEY NEILL RASPBERRY 

J A P A N 
NIKKA COFFEY 
ROKU 

I N T E R N A T I O N A L 
BOBBY'S 
CITADELLE 
GIN MARE 
MALFY 
MOMBASA CLUB 
MONKEY 47 

Gin is served as 50ml measures, we have 25ml measures  
available on request



EIGHTYEIGHT
RUM  

C A R I B B E A N 
KRAKEN SPICED 10 
KOKO KANU 10 
APPLETON ESTATE VX 12 
WRAY & NEPHEW 16 
PLANTATION PINEAPPLE 12 
ANGOSTURA 1919 12 
DOORLYS XO 16 
PLANTATION XO 16 

S O U T H  A M E R I C A N 
PAMPERO BLANCO 10 
PAMPERO ESPECIAL 12 
PAMPERO ANIVERSARO 16 
BACARDI CARTA 10 
BACARDI CUATRO 12 
BACARDI OCHO 14 
HAVANA 3 10 
HAVANA 7 16 
ABELHA CACHACA 10 
DIPLIMATICO AMBASSADOR 48 

C E N T R A L  A M E R I C A 

RON ZACAPA 23 16 
RON ZACAPA XO 22 

A S I A 
RYOMA RHUM JAPONAIS 18 

A F R I C A 

TAKAMAKA 12 

U K  

INTREPID RAM YORKSHIRE GOLDEN RUM 16 

U S A 
SAILOR JERRY 10 

All our spirits are served as 50ml measures, we have 25ml measures 
available on request



EIGHTYEIGHT 
LIQUEURS 

BAILEYS 10 
CHAMBORD 10 
COINTREAU 10 
DISARONNO AMARETTO 10 
JAGERMEISTER 10 
LICOR 43 10 
LUXARDO LIMONCELLO 10 
MR BLACKS COLD PRESS COFFEE 10 
SOUTHERN COMFORT 10 
SAMBUCA  10 

EIGHTYEIGHT 
COGNAC 

HENNESSY VS   10 
HENNESSY XO 36 
HENNESSY PARADIS 150 
H BY HINE 12 

EIGHTYEIGHT 
TEQUILA & MEZCALS 

CASAMIGOS BLANCO 16 
CASAMIGOS REPOSADO 18 
CASAMIGOS ANEJO 22 
DEL MAGUEY MEZCAL VIDA 14 
DON JULIO BLANCO 12 
DON JULIO ORANGE 12 
DON JULIO 1942 40 
EL JIMADOR BLANCO 10 
EL JIMADOR REPOSADO 12 
HERRADURA REPOSADO 12 
KAH BLANCO 12 
KAH ANEJO 14 
KAH REPOSADO 16 
PATRON SILVER 14 
PATRON XO 16 
PATRON REPOSADO 20 
GRAN PATRON PLATINUM 120 
GRAN PATRON BURDEOS ANEJO 240 
SANTO DE PIEDRA 12 

All our spirits are served as 50ml measures, we have 25ml measures  
available on request



EIGHTYEIGHT 
W H I S K Y / W H I S K E Y 
J A P A N  
TOKI 10 
NIKKA FROM THE BARREL 12 
HIBIKI JAPANESE HARMONY 16 
NIKKA COFFEY GRAIN 16 
YAMAZAKI 16 
HAKUSHU 16 
YAMAZAKI 12 24 
NIKKA 12 24 
NIKKA MIYAGIKYO 24 

US A  
JACK DANIELS SINGLE BARREL 12 
JACK DANIELS OLD NO.7 TENNESSEE 16 
WOODFORD RESERVE 12 
COPPER DOG 16 
BULLEIT BOURBON 10 
BULLEIT 10 12 
HUDSON BABY BOURBON 16 

R Y E  
BULLEIT RYE 10 
SAZERAC RYE 12 
WOODFORD RESERVE RYE 18 

S C O T L A N D  
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 10 
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL RESERVE 18 
JOHNNIE WALKER 18 42 
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 44 
ARDBEG 10 10 
ARDBEG AN OA 12 
ARDBEG UIGEADAIL 14 
ARDBEG CORRYVRECKEN 18 
TALISKER 10 12 
DALWHINNIE 15 12 
GLENMORANGIE 10 10 
GLENMORANGIE LASANTA 12 12 
GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 12 12 
GLENMORANGIE NECTAR D’OR 12 16 
GLENMORANGIE 18 20 
GLENMORANGIE SIGNET 32 
HAIG CLUB 12 
LAPHROAIG 14 
LAGAVULIN 16 14 
BALVENIE CARIBBEAN CASK 14 

I R I S H  
JAMESON  10 
ROE & CO 10 
SEXTON  12 
CONNEMARA  14 
MIDDLETON BARRY CROCKETT  44 

All our spirits are served as 50ml measures, we have 25ml measures  
available on request



EIGHTYEIGHT 
MOCKTAILS NON – ALCOHOLIC 

F O R B I D D E N  F R U I T  | 8  
Seedlip Spiced 94, Apple, Grenadine, Egg White 

T A M A G O  | 8 
Mango, Vanilla, Lime 

HOKKAIDO | 8 
Lavender, Lychee, Lemonade 

EIGHTYEIGHT 
NON-ALCHOLIC 

KINOKO KOMBUCHA CLASSIC  5 
KINOKO KOMBUCHA ORCHARD LIME & MINT 5 
KINOKO REEF COCONUT 5 
SEEDLIP GARDEN  8 
SEEDLIP SPICED AROMATIC  8 

EIGHTYEIGHT 
SOFT DRINKS 

APPLE JUICE 4 
ORANGE JUICE 4 
CRANBERRY JUICE    4 
PINEAPPLE JUICE    4 
COCA-COLA 3.5 
DIET COCA-COLA    3.5 
FEVER-TREE TONIC     3.5 
FEVER-TREE LIGHT TONIC   3.5 
FEVER-TREE MEDITERRANEAN TONIC 3.5 
FEVER-TREE LEMONADE 3.5 
FEVER-TREE GINGER ALE 3.5 
FEVER-TREE GINGER BEER   3.5 
FEVER-TREE SODA WATER  3.5 
RAISTHORPE YORKSHIRE TONIC 3.5 
RED BULL    4 
RED BULL SUGAR FREE 4 



EIGHTYEIGHT 
HOT  DRINKS 

T E A  
ENGLISH BREAKFAST TEA | 4.75 
17 Assam teas blended in Kolkata, India. 

WUYI SHUI XIAN | 4.75 
Handmade Oolong tea grown in the mountains of Fujian, 
China. Flavours of honeyed tobacco, perfect for those who 
appreciate Whisky. 

WHITE MONKEY | 4.75 
A green tea, grown on the slopes of the Taimu mountains in 
China. Mild & slightly vegetal flavours of early spring harvest. 

PAI MU DAN (WHITE PEONY) | 4.75 
An orthodox white tea grown in the Zheng He Tea Gardens, 
China. Noted for its fuller flavour than other types of white 
tea. 

JASMINE DRAGON PEARLS | 4.75 
A top grade jasmine tea grown in the Fujian province, China. 
Hand rolled pearls and jasmine leaves, a process which is 
repeated over several nights to intensify flavour. 

PEPPERMINT | 4.75 
A Serbian whole leaf peppermint tea leaving a fuller flavour 
and more minty cup. 100% caffeine free. 

LAPSANG SOUCHONG | 4.75 
Lapsang Souchong is a black tea that is originally from the 
mountainous Wuyi region in the province of Fujian in China. 
It is distinct from other types of tea, as the leaves are 
traditionally smoke-dried over pinewood fires, imparting a 
distinctive flavour of smoky pine 

KUKICHA SENCHA | 4.75 
Award winning Japanese tea, using only the stalks and the 
stems of the tea plant. High in vitamins and minerals while 
being very low in caffeine.  

C O F F E E
LIQUEUR COFFEE  14 
ESPRESSO            4.75 
DOUBLE ESPRESSO    4.75  
LATTE      4.75 
CAPPUCCINO     4.75 
FLAT WHITE      4.75 
AMERICANO    4.75 




